

# PRAVILA UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI: “Šišamo prvačiće”

## I OPŠTE ODREDBE

Ova pravila regulišu učestvovanje u aktivaciji, koji se organizuje i emituje na Radiju S1.

## II USLOVI ZA UČESNIKE

Za učestvovanje u aktivaciji mogu se prijaviti građani Republike Srbije. Uslov za učešće u aktivaciji je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće u, nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima.

## III PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE

Radio S1 će u svom program objaviti poziv za učešće u aktivaciji “Šišamo prvačiće”

## IV PRAVILA AKTIVACIJE: “Šišamo prvačiće” biće održana kroz sledeći,

Mehanizam:

Prva faza u periodu od 18.08. - 26.08.2018.

Radio S poziva **registrovane** frizerske salone širom Srbije da se priključe akciji Radija S “Šišamo prvačiće”. Saloni se mogu prijaviti putem sajta Radija S ili putem telefona 011 40 40 473, a nakon toga sa sajta <http://www.radios.rs/> mogu da preuzmu plakat sa logom Radija S koji je neophodno da postavite na izlog salona, a kojim potvrđuju da su se priključili akciji.

Druga faza (27.08 – 02.09.2018.)

- Na web sajtu <http://www.radios.rs/> biće objavljen spisak salona koji su se priključili akciji i kroz program radija biće pozivani roditelji da se upoznaju u kom salonu mogu svog prvaka besplatno da podšišaju. Prisustvo roditelja je obavezno za vreme dolaska – prijavljivanja učestvovanja u akciji u salonu tako i za sve vreme šišanja prvačića. Roditelji su u obavezi da dokažu da je njihovo dete uzrasta za polazak u prvirazred (davanjem na uvid dokumenta koji to dokazuje).

Treća faza (03.09 – 09.09.2018.)

- Objavljivanje rezultata akcije – koliko je prvaka ošišano od početka akcije.

***Učesnici ne snosi nikakve troškove učešća u aktivaciji.***

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova Pravila.

Radio S1 ima pravo da prekine poziv i da isključi učesnika od daljeg učestvovanja u aktivaciji ako se učesnik ponaša neprimereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik učestvovanje u aktivaciji koristi za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,
- ako učesnik upotrebljava neprimeren govor, govormržnje, kleveta ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetile ugledu na vednih lica

**V ZAŠTITA PODATAKA**

Podaci o učesnicima koristiće se isključivo za potreberealizacije **aktivacije.**

Sa ličnim podacima će se postupati u skladusa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti .

Učesnici u aktivaciji potvrđivanjem da je upoznat i saglasan saovim Pravilima, i samim učešćem učesnik-roditelj dozvoljava korišćenje njegovih ličnih podataka za potrebe realizacije aktivacije, kao i saglasan je da se objavljuju njegove fotografije i fotografije njegovog maloletnog deteta za potrebe web portala, a o čemu će potpisati i posebnu Izjavu.

**VII OSTALE ODREDBE**

O ovim pravilima će slušaoci Radija S1 obaveštavani kroz program Radija S1, bez obzira da li će biti učesnici aktivacije.

U Beogradu, 02.08.2018.godine